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Schiclub St. Leonhard veranstaltet Auftakt der Skicross-Weltelite
Bei den Internationalen Österreichischen Meisterschaften und dem Europacup im Skicross vergangenes Wochenende bewies Weltmeisterin Andrea Limbacher ihre gute Form und kürte sich gemeinsam mit dem Flirscher Andreas Matt zum Staatsmeister. Kein Vorbeikommen jedoch gab es an den starken Kanadiern, die mit zwei Doppelsiegen das Wochenende dominierten.

Zum zweiten Mal nach 2014 richtete der SC St. Leonhard den Rennauftakt in die Skicrosssaison aus. Auch wenn sich das Wetter am Samstag im Vergleich zum Vorjahr nicht von seiner besten Seite zeigte, gelang es dem SC St. Leonhard mit viel Einsatz und einem gewissen Maß an Improvisation faire Rennen auszurichten. So kürten sich Andrea Limbacher (OÖ) und Andreas Matt (T) zu neuen Staatsmeistern im Skicross. Nicht zu schlagen beim internationalen Rennen waren jedoch die Kanadier, welche sich in Form von Kelsey Serwa (Damen) und Lous-Pierre Helie (Herren) den Tagessieg sicherten. Aufgrund des schlechten Wetters konnte jedoch der Finaldurchgang nicht stattfinden und es wurden die Qualifikationsläufe gewertet. Nach wochenlanger Vorbereitung bei besten Bedingungen am Pitztaler Gletscher auf der Mittelbergjoch-Strecke, galten die internationalen Österreichischen Meisterschaften für zahlreiche arrivierte Athleten als erste richtige Standortbestimmung vor dem Auftakt der Weltcup-Saison im Montafon (4. – 5. Dezember). Das internationale Starterfeld von über 140 Athleten, darunter die beiden amtierenden Weltmeister Andrea Limbacher (AUT) und Filip Flisar (SLO), unterstrich die Bedeutung des Rennens.

Am Sonntag dann war es endlich soweit und die Skicrosser  konnten beim Europacup Wettkampfluft in spannenden Duellen gegeneinander schnuppern. Bei den Damen musste sich Andrea Limbacher wie zuvor nur der Kanadierin Serwa geschlagen geben. Bei den Herren zeigte Robert Winkler (ST) mit Platz zwei vor Teamkollege Thomas Zangerl aus Walchsee auf. Im Finale der Herren setzte sich Kevin Drury durch und machte damit den erneuten kanadischen Doppelsieg perfekt.  Bei eisig kalten Bedingungen am Pitztaler Gletscher sorgte der Schiclub St. Leonhard unter der Leitung von Florian Melmer und Bernhard Gundolf für einen reibungslosen Rennablauf und bescherte den Athleten so ihren langersehnten Wettkampfauftakt.
Bilder: (c) Bernhard Steiner
Bild 1: Die neuen Staatsmeister im Skicross Andrea Limbacher und Andreas Matt

Bild 2: Der Walchseer Thomas Zangerl (mitte) sicherte sich Platz 3 beim Europacup-Rennen 
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